

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

КОМИТЕТ ПО ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКЕ И РАЗВИТИЮ ТЕРРИТОРИЙ

РЕШЕНИЕ

20.03.2013 № 33/12

О проекте постановления Законодательного Собрания Пермского края "О внесении изменения в постановление Законодательного Собрания Пермского края от 16.02.2012 № 34 "О регистрации фракции "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Законодательном Собрании Пермского края" (вносит фракция "ЕДИНАЯ РОССИЯ")

Заслушав информацию Бодрова Алексея Анатольевича, заместителя председателя комитета Законодательного Собрания Пермского края по государственной политике и развитию территорий, заместителя руководителя фракции "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Законодательном Собрании Пермского края, комитет РЕШАЕТ:

Рекомендовать Законодательному Собранию Пермского края рассмотреть и принять проект постановления Законодательного Собрания Пермского края "О внесении изменения в постановление Законодательного Собрания Пермского края от 16.02.2012 № 34 "О регистрации фракции "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Законодательном Собрании Пермского края".

Председатель комитета

А.Ю.Бойченко